

花
絮

▶ 亚运最传奇选手

飞碟“老太婆”，20年后又夺金



23日, 42岁

飞碟名将张山带领小将获得亚运团体金牌。20年后再次重返亚运会的传奇名将张山盛开,虽然她没有再现北京亚运的双冠辉煌,但已经书写了传奇。

移动的靶 稳定的心

已经42岁的张山曾在1990年的北京亚运会上为中国队夺得金牌,并在1992年的巴塞罗那奥运会上击败了众多须眉,成为首位在奥运会男女混合项目中击败男对手的女将,一个曾经打败全世界男人的女人。

而这颗稳定的心也在赛场之外得到了显现。在广州飞碟中心训练场上,记者曾多次见到这位老将,她总是笑容满面,而对于众多前来索要签名、合影的志愿者,张山也都会微笑满足。甚至赛前,这位老将居然还在直播中当起了解说嘉宾,谈笑风生。

让子弹飞 枪声也美

“有人说枪声是一种噪声,但是在我耳中,这种声音很美,是一种充满了韵律和节奏的美丽,我享受其中。”张山在赛前接受采访时表示。

“飞碟的美还在于击中飞碟粉碎的瞬间,会在空中开出一朵美丽的鲜花。”张山说,射击的过程是享受的过程,可以

沉浸在这些乐趣之中。“当然,比赛会有压力,但更多的压力来自于对自己的要求,自己跟自己的战斗,自己对完美的追求。”

执著追求 重回原点

“和20年前的北京亚运会相比,没有什么不同。”张山说,“20年前,我什么都不知道;20年后,我什么都知道了。20年的轮回,又重新走到了原点。”

事实上,无论成绩如何,张山都在书写传奇,因为20年前的那些冠军早已退役,而只有她依旧扛枪驰骋赛场。更何况,她率领小将为中国摘得了团体冠军。

“起起伏伏,这就是人生,人不可能永远站在山巅之上,有谷底也有山顶,这才是常态。”张山很豁达,而这也是练就一颗稳定的心的关键。

“如果有一天你们在赛场上看到一个老太太在打枪,那肯定就是我。”这是她的名言。“我还会继续打下去,因为飞碟射击已经融入血液,我不会离开它,我还会继续站在赛场上,欣赏那朵击碎飞碟而绽放的美丽鲜花。”

▶ 亚运最“登对”选手

情侣搭配比赛不累

亚运会赛场不只是刀光剑影,同样也有浓情蜜语。中国军团中,有很多情侣选手成为广州亚运会一道独特的风景。

▶ 金童玉女

“体操王子”陈一冰和“蹦床公主”何雯娜都是北京奥运会冠军,又是青春年华的俊男美女,更具有敢在媒体面前秀甜蜜的率真个性。何雯娜已经发出宣言,非陈一冰不嫁。

▶ 神雕侠侣

林丹本届亚运会夺得“全满贯”后,和谢杏芳一起换上情侣衫,邀上了几个圈内密友一起宵夜。女羽昔日主力谢杏芳退役后在广州亚组委服务,谈起感情的事情比林丹还要大方一些,直言要做一个“给林丹煲汤水的女人”。林丹放出话来,如果比赛输了,会向谢杏芳当场求婚。

▶ 夫妻剑客

击剑名将谭雪和王敬之在北京奥运会后走进婚姻殿堂,一时传为体坛佳话。这是这对夫妻最后一次仗剑闯亚运,2012年的伦敦奥运会,如果两人能同时击落金牌,那真是功德圆满。

另外,中国亚运军团中的情侣选手还有:庞伟、杜丽(射击);沈宏、梁瑜洁(体育舞蹈);张继科、刘诗雯和王皓、彭陆洋(乒乓球);罗微、李来(跆拳道)。

星报综合报道



15岁的韩国艺术体操选手孙妍在,身材修长、面容姣好、眼眸明亮,堪称亚运会“小萝莉”中的NO.1。



阿里安娜·克里斯特尔·丘阿托科,菲律宾人,今年刚满16岁,射击选手。相貌清秀,眼眸纯净。



1991年出生的李瑟娥是韩国著名的美少女棋手,她和搭档一起取得围棋混双比赛冠军。



郑达莱,韩国游泳运动员。身高1.7米,曲线凹凸有致,颇为玲珑。面庞白皙,大眼睛时常处于超“萌”状态。

Foot on the sand,
The sound of the waves,
Birds in the distance,
The laughter of lovers.

“向肖邦致敬”

纪念肖邦诞辰200周年

王培肖邦作品专场音乐会

王培与安徽歌舞剧院交响乐团, 联袂安徽首演肖邦第一钢琴协奏曲, 举世闻名描写肖邦初恋的著名篇章!

售票地点: 安徽大剧院售票点 0551-2884660
福林GENIUS钢琴艺术中心 0551-4679771
小主人报新闻学校(省体委大门升华大厦4楼) 0551--2866208

演出时间: 2010年12月4日 19:30
演出地点: 中国 安徽大剧院
票 价: 480/380/280/180/80/50元
咨询热线: 13485675589 18956003927

主办单位: 安徽茂星文化传播有限公司 安徽歌舞剧院
承办单位: 合肥故事广播 福林GENIUS钢琴艺术中心
协办单位: 市场星报 小主人报 合肥童童网
媒体支持: 新安晚报 合肥晚报 小主人报 安徽电视台 合肥电视台 中安在线